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USA / SVĚT: Trump dosáhl ve volbách tento týden skutečně historického, téměř
zázračného vítězství, když překonal neuvěřitelnou řadu tyranů, lhářů, bojovníků
proti právu a agentů hlubokého státu, kteří se ho snažili zničit. Nyní nás od přísahy
20. ledna dělí něco málo přes 10 týdnů a Trumpův tým již usilovně pracuje na
bojových plánech pro prosazení převahy a politický boj za budoucnost Ameriky.
(Volební vítězství  byly pouhými špičkami ledovce. Nyní se musí  tlačit  dopředu
skutečná politická bitva).

Na základě konverzací a příspěvků napříč našimi platformami Brighteon, jako jsou Brighteon.social a
Brighteon.com, uvádíme hlavní priority, které Trumpovi příznivci prosazují:

Priorita č. 1: Propustit politické vězně J6 a omilostnit Tinu Petersovou, Edwarda Snowdena
a Rosse Ulbrichta
Osvoboďte všechny politické vězně J6. Bez výjimek. Kromě omilostnění jim nabídněte každému
100 milionů dolarů jako odškodnění za bolest, utrpení a ztrátu let života. Jejich pronásledování
Bidenovým režimem bylo nelidské, bezprávné a představovalo hrubé porušení zásad právního státu.
Tina Petersová, ačkoli je stíhána podle zákonů státu Colorado, musí být bezpodmínečně osvobozena.
Udělejte z toho prioritu.

Priorita č. 2: Stíhání zrádců a volebních podvodníků
Všichni, kdo se vědomě podíleli na volebních podvodech v letech 2016, 2018, 2020, 2022 a
2024, musí být zatčeni, stíháni a v případě prokázání viny jim hrozí doživotí. Pokus o podvod
a krádež voleb je závažný trestný čin, který nás všechny vystavuje riziku přesně takového druhu
tyranie a autoritářství, jaký jsme zažili v posledních čtyřech letech. Ti, kdo tyto zločiny provedli,
nejsou hodni toho, aby se ještě někdy mohli účastnit civilizované společnosti. Odstraňte je.

Priorita č. 3: Deportovat ilegály a postavit zeď na ochranu jižní hranice
Okamžitě začněte s masovými deportacemi. Vyhledejte a odstraňte více než 10 milionů ilegálů,
kteří vtrhli do našeho státu a okupovali ho,  páchali  násilné trestné činy,  volební  podvody,
pojistné podvody a vytlačovali Američany v nouzi, včetně mnoha černochů a veteránů. Ilegálové musí
odejít. Mohou se vrátit, pokud požádají o občanství a budou prověřeni a schváleni, ale už nesmí být
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žádné otevřené hranice a nesmí se přes hranice nic převážet (děti, zbraně, drogy atd.). Tady končí
zdroj financování volebních kampaní demokratů!

Priorita č. 4: Ukončit lékařskou tyranii a zrušit FDA, CDC, EPA a USDA
Je čas zrušit federální byrokracii. Agentury jako FDA, CDC, USDA a EPA v posledním desetiletí
prokázaly, že jsou zbraněmi namířenými proti americkému lidu a neplní žádnou užitečnou funkci.
Pouze zastrašují, nutí a terorizují americký lid. Snižte jejich rozpočty na nulu a pošlete všechny jejich
zaměstnance pryč. Všechny je zavřete a vyžeňte. Lidstvo má na víc a nepotřebujeme centralizované
vládní agentury, které by rozhodovaly o tom, co je „lék“, „potravina“ nebo „znečištění“. Je také
důležité ukončit reklamy na léky přímo určené spotřebitelům (DTC) v televizi a dalších médiích.
Velká farmaceutická společnost nemá co inzerovat přímo spotřebitelům.

Priorita č. 5: Zrušit všechny federální daně z příjmu fyzických osob a zrušit IRS
IRS musí zmizet. Daň z příjmu nikdy nebyla o zvyšování příjmů federální vlády; byla pouze o tom, jak
zatloukat Američanům, aby jim ukradla jejich příjmy a udržela je na nízké úrovni. Vláda, která tiskne
biliony dolarů ročně, nepotřebuje také konfiskovat peníze americkým pracujícím. IRS je teroristická
organizace. Je třeba poslat všechny zaměstnance IRS do posledního místa a všechny vybrané peníze
IRS za posledních pět let  by měly být vráceny americkému lidu,  kterému byly tyto prostředky
zabaveny.

Priorita  č.  6:  Obnovit  svobodu  projevu  a  stíhat  velké  technologické  platformy  za
dlouholetou cenzuru
Je třeba přijmout nové zákony,  které výslovně zakážou platformám Big Tech provádět
názorovou  diskriminaci  a  zakazovat  lidem projevy  za  jejich  názory.  Vedoucí  pracovníci
YouTube a Google musí být zatčeni a obviněni ze závažných zločinů proti Americe. Federální vládě
musí  být  zakázáno  vytvářet  požadavky  na  cenzuru  nebo  seznamy  nebo  prát  takovou  cenzuru
prostřednictvím nevládních organizací, což Bidenův režim dělal ve velkém. Všichni, kdo se podíleli
na  záměrné  cenzuře  občanů  USA,  musí  být  zatčeni  a  stíháni  za  porušování  občanských  práv
Američanů.

Priorita č. 7: Zakázat grooming, DEI a WOKE v korporacích, státní správě a školství
Politika DEI a woke je z definice diskriminační a rasistická. Všechny takové politiky musí
být  prohlášeny  za  nezákonné  a  ochrana  ras  a  pohlaví  musí  být  rozšířena  tak,  aby
zahrnovala i bílé lidi a muže, nejen „barevné“ nebo ženy či muže předstírající, že jsou ženy.
Rovná ochrana před zákonem musí znamenat rovnou ochranu. Rovná práva. Ne rovné výsledky, ale
rovné příležitosti pro všechny lidi, včetně těch, kteří nemají v kůži melanin. Tyto roky otevřené
diskriminace bělochů a mužů byly jen o málo víc než obrácený rasismus, prosazovaný korporátními
médii, Hollywoodem, univerzitami a vládní politikou. Tato diskriminace musí skončit a ti,  kdo ji
prováděli, musí být obviněni z trestného činu.

Priorita č. 8: Norimberský proces 2.0 se zločinci z COVID a šiřiteli depopulačních vakcín
Je čas na úplné vyšetřování a sérii soudních procesů proti tvůrcům a konspirátorům, kteří
prosazovali depopulační agendu COVID a biologické zbraně v podobě vakcín proti lidstvu.
Potřebujeme kompletní účetnictví a lidé jako Fauci a Gates musí být zatčeni a stíháni. Všichni, kdo
se podíleli na vražedných protokolech v nemocnicích, kdo vraždili pro zisk pomocí ventilátorů, kdo
nutili dělníky a vojáky, aby se podrobili smrtícím injekcím, a kdo ničili místní podniky zbytečnými
výlukami, musí být za své zločiny stíháni. Žeňte je všechny k odpovědnosti.

Jak právě napsal na Twitteru Dr. Brian Hooker z CHD: „Nyní je čas na Norimberk 2. Postavte je do
řady:  Gates,  Fauci,  Collins,  Birx,  Redfield,  Walensky,  Baric,  Daszak  a  mnoho  dalších.  Škody
způsobené jejich ziskuchtivostí jsou ohromující.“

https://x.com/BrianHookerPhD/status/1854150698960584758
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Priorita č. 9: Vyvést USA ze zahraničních válek a ukončit činnost NATO
Žádná americká krev pro Izrael nebo Ukrajinu. Ukončete války, ukončete dodávky peněz a
zbraní do těchto zemí a zaměřte se především na Ameriku. Nenechte se zatáhnout do válek s
Ruskem,  Čínou  nebo  Íránem.  Americká  armáda  nemůže  tyto  války  vyhrát  a  povedou  pouze  k
ekonomické a vojenské zkáze USA. NATO by mělo být zcela ukončeno a síly NATO by se měly
stáhnout do hranic Minské dohody. Tím by se ukončila válka s Ruskem. A pokud chce Evropa bojovat
s Ruskem sama, může to zkusit, ale všechny vojenské síly západní Evropy by to nevydržely ani měsíc.
Významnou přítomnost pozemních sil má pouze Turecko, a to stejně brzy zamíří za dveře NATO.

Priorita č. 10: Ukončit činnost FEDu a zastavit masové padělání fiat měny, které skončí
pouze finančním kolapsem
Dolar se zhroutí. Daleko lepší je ho spořádaně zrušit, ukončit zločinný Federální rezervní
systém (spolek zahraničních banksterů), zastavit tisk peněz a spustit nový měnový systém
podložený zlatem,  který nelze hyperinflovat do zapomnění.  Nebo ještě lépe, vynechat vládu z
obchodu  s  měnou  a  penězi  úplně.  Kryptoměny,  zlato  a  stříbro  nabízejí  schopné  alternativy  a
centralizovaný, vládou vyzbrojený systém měny už vůbec není potřeba.

Priorita č.  11:  Náprava nefunkčního volebního systému pomocí papírových hlasovacích
lístků, celostátního průkazu voliče a výsledků voleb ve stejný den
Má-li mít Amerika skutečnou budoucnost, je třeba zcela odstranit a ukončit zmanipulovaný
volební systém, který po generace držel u moci demokraty. To znamená, že od nynějška budou
všechny volby probíhat  v  papírové podobě.  Ve všech volebních střediscích musí  být  vyžadován
voličský průkaz a volit mohou pouze občané USA. Každý hlasovací lístek musí být sériově označen,
aby mohl být naskenován pouze jednou. Všechny výsledky voleb musí být sečteny a doručeny ve
stejný den, což je snadno proveditelné pro všechny ostatní národy na světě, ale z nějakého důvodu se
v USA, když chtějí demokraté podvádět, volby protahují na několik dní. To musí nyní skončit.

Priorita č. 12: Ukončit kontrolu CIA nad korporátními médii a odebrat vysílací licence FCC
všem médiím, která záměrně podvádějí Ameriku
Korporátní média řízená CIA jsou ostudou tohoto národa. Stanice jako NBC, CBS, ABC,
CNN a  další  se  bezesporu  podílejí  na  úmyslné  zradě  tohoto  národa,  protože  po  léta
prosazují jednu hlubokomyslnou lež za druhou. Za toto jednání musí být vyvozena odpovědnost
a možná řešení by mohla zahrnovat trestní stíhání, odebrání vysílacích licencí FCC, pokuty atd. Dny,
kdy korporátní  média koordinovala nebezpečné,  vlastizrádné lži  proti  této republice,  jsou pryč.
Zodpovědnost musí být vyvozena z těchto lhářů a zrádců. Jejich vláda informačního teroru musí
skončit.

Úskalí a nástrahy, kterým je třeba se vyhnout
Prezident Trump si musí dávat pozor na nekalé síly, které se snaží zastavit jeho postup:

– Dejte si pozor na NEOCONS, kteří pronikají do vaší administrativy. Mike Pompeo je had. Je
to John McCain 2.0. Pozor na Johna Boltona a další válečné štváče, kteří chtějí pouze profitovat z
války a smrti a zároveň udržovat Ameriku v zajetí mnoha zahraničních válek.

– Nenechte se vtáhnout do sionistické agendy války s Íránem. Sionisté chtějí, aby Amerika
vedla jejich války na Blízkém východě, a tyto války by měly pro americkou ekonomiku a armádu
katastrofální následky. Na prvním místě je Amerika, ne Izrael.

– Nenechte se zastavit zákonem radikální levice. Pokud se zrádní soudci pokusí zablokovat
hraniční zeď, obžalujte tyto soudce za porušení jejich ústavní přísahy bránit republiku.
Pokud se  člen  amerického Senátu  pokusí  zablokovat  integritu  voleb,  například  zajistit,  aby  ve
volbách hlasovali pouze občané USA, obviňte ho z vlastizrady a zbavte ho moci impeachmentem.
Přestaňte být zdvořilí ke zrádcům. Ti, kdo se staví proti základní ochraně voleb v USA, území USA a
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Ústavě USA, jsou z definice nepřátelé Spojených států amerických a nikdy by neměli mít dovoleno
zasahovat do těchto pro tuto republiku zásadních ochranných opatření.

– Nesnažte se podléhat korporátním médiím a jejich „hře na ostudu“. Korporátní média
jsou irelevantní. Dosažení úspěchu pro Ameriku rozzlobí ty, kteří tímto národem pohrdají. Nikdy
nebudete oblíbení u démonů, když se budete snažit tyto démony vyhnat. Nikdo z korporátních médií
nejedná v dobré víře. Jsou to sabotéři, kteří nenávidí tento národ, pohrdají lidstvem a jsou ve válce s
Bohem. Chovejte se k nim s naprostou neúctou, kterou si zaslouží. Jsem si zcela jist, že Steve Bannon
by se mnou v tomto bodě souhlasil, protože je to bojovník, nikoli zbabělec.

Pokud se  Trump a  členové jeho týmu budou řídit  alespoň několika  z  těchto  pokynů,
dosáhnou pro Ameriku obrovského úspěchu. Vyjadřujte mu každý den podporu prostřednictvím
sociálních médií. Nechte zaznít svůj hlas a požadujte skutečné, radikální reformy. Prosazujte výhodu
na maximum. Porazte nepřátele Ameriky a nepřátele Boha. Budete vděční, že jste to udělali.
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